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Bahá’u’lláh 1817. november 12-én született Teheránban, Irán fővárosában. Már gyermekkorától 

kezdve megmutatkoztak nagyságának jelei. Csak otthonában részesült némi képzésben, de nem 

szorult rendszeres iskolai oktatásra, mert Isten veleszületett tudással ruházta fel. 
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Egy éjszaka édesapja álmában úszni látta Bahá’u’lláh-t az óceánban. A Testéből sugárzó fény 

megvilágította a vizet. Hosszú, fekete haja a hullámok közt szétterülve lebegett, és halak tömege 

követte Őt, mindegyik egy-egy hajszálába kapaszkodva. Ő szabadon és akadálytalanul mozgott. 

Ez az álom egyike volt a Bahá’u’lláh-ra váró rendkívüli dicsőség előjeleinek. 
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Később, amikor Bahá’u’lláh fiatalember volt, magas tisztséget ajánlottak fel Neki a királyi  

udvarnál, de Ő ezt visszautasította. Idejét az elnyomottak, a betegek és a szegények 

felkarolásának kívánta szentelni, és annak, hogy síkra szálljon az igazságosság ügyéért. 
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Amikor 27 esztendős volt, Bahá’u’lláh kézhez kapott egy tekercset, mely a Bábnak, az új Isteni 

Hírnöknek az írásait tartalmazta, Aki az embereket a Minden Idők Megígértjének eljövetelére készítette 

fel. Bahá’u’lláh elfogadta a Báb Üzenetét, és egyike lett Ügye leglelkesebb híveinek. 
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Mivel a hatóságok nem voltak hajlandók elfogadni a Báb által hirdetett igazságot, 

üldözni kezdték azokat, akik hittek Benne, és ezzel kezdetét vették Bahá’u’lláh szenvedései. 

1852-ben letartóztatták és láncra verték az egyik legszörnyűbb teheráni börtönben. 
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Ebben a börtönben fedte fel Isten Bahá’u’lláh-nak, hogy Ő az, akit a Báb és a múlt   

valamennyi prófétája megígért. E sötét börtönveremből emelkedett fel az Igazság 

Napja, mely beragyogta a világot, és új Korszakot nyitott az emberiség életében. 
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Négy hónapos bebörtönzés után a kormány száműzte Bahá’u’lláh-t 

szülőföldjéről. Bahá’u’lláh-nak és családjának a metsző, téli hidegben 

kellett megtennie a Teherántól Bagdadig tartó hosszú utat. 
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Bagdadban Bahá’u’lláh bölcsességének híre mindenfelé elterjedt. A legkülönbözőbb háttérrel  

rendelkező emberek özönlöttek Otthonába, hogy segítséget és tanácsot kérjenek Tőle. A kormány, 

amely félt Bahá’u’lláh befolyásától, úgy döntött, hogy még távolabb száműzi Őt szülőföldjétől. 
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Mielőtt elhagyta Bagdadot, Bahá’u’lláh tizenkét napot töltött egy a városhoz közel fekvő kertben, ahová 

látogatók sokasága érkezett, hogy búcsút vegyen Tőle. Ebben a kertben jelentette be Bahá’u’lláh, hogy ő Isten 

e Korra rendelt Megnyilvánulása. Az elkövetkező évszázadokban ezt a tizenkét napos áprilisi időszakot,  

Bahá’u’lláh világméretű Küldetése bejelentésének évfordulóját, Riḍván Ünnepként fogják megünnepelni. 
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Ridván Kert 
1863. április 



Bahá’u’lláh száműzetésének következő helyszíne Konstantinápoly, majd később Drinápoly volt. Mindkét 

város a mai Törökország területén található. Bahá’u’lláh, a fogoly és száműzött, leveleket küldött 

Drinápolyból a világ királyainak és uralkodóinak, melyekben arra szólította fel őket, hogy álljanak ki 

az igazságosság mellett, és hatalmukat a nyomor és a háborúk felszámolására használják. 
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‘Abdu’l-‘Azíz, 

az Oszmán Birodalom 

szultánja 

II. Sándor,

orosz cár

Ferenc József, 

osztrák császár 

III. Napóleon,

francia császár

Násiri’d-Dín, 

perzsa sah 
IX. Piusz pápa Viktória királynő, 

Anglia uralkodója 
I. Vilmos,

porosz király 



 

 

 

Drinápolyban, csakúgy, mint korábban, Bahá’u’lláh híre gyorsan terjedt a térség lakói körében, 

mire a kormány úgy döntött, hogy még távolabb, ‘Akkó börtönvárosába száműzi Őt tovább. Ez volt az a börtön, 

ahová a legelvetemültebb bűnözőket és lázadókat küldték, hogy soha többé ne halljanak róluk. 
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A fogva tartás körülményei rendkívül szigorúak voltak. Bahá’u’lláh követői közül 

sokan nagy távolságokat tettek meg ‘Akkóig, mégsem engedték őket az Ő közelébe. 

Csupán egy pillantást vethettek Rá a távolból, ahogy a börtöncella ablakából integetett feléjük. 
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A körülmények fokozatosan javultak, ahogy a térségben egyre több ember  

ismerte fel Bahá’u’lláh nagyságát és fenségét. Élete utolsó éveit a városfalakon kívüli  

Bahjí-udvarházban töltötte. Akkóban Bahá’u’lláh bőségesen nyilatkoztatta ki útmutatásait  

az emberiségnek, többek között a Kitáb-i-Aqdas-t, a Legszentebb Könyvet. 
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1892 májusában Bahá’u’lláh elhunyt. Szépséges kertekkel övezett Nyughelye Bahji-ban 

a Legszentebb Hely a földön. Évente több ezer ember érkezik a világ minden tájáról, 

hogy tiszteletüket tegyék, imádkozzanak és meditáljanak a nyugodt környezetben. 
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